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Gabinete do Senador Alessandro Vieira

REQUERIMENTO Nº         DE         

Requer que sejam prestadas, pelo Senhor
Ministro de Estado da Saúde, Marcelo
Queiroga, informações sobre a vacinação
de crianças de 6 meses a 5 anos.

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e dos

arts. 216 e 217 do Regimento Interno do Senado Federal, que sejam prestadas,

pelo Senhor Ministro de Estado da Saúde, Marcelo Queiroga, informações sobre

a vacinação de crianças de 6 meses a 5 anos.

Nesses termos, requisita-se:

1. Quais providências estão sendo tomadas pelo Ministério da Saúde

para incorporação da vacinação contra covid-19 de crianças de 06 meses a 5 anos

no Brasil?

2. Quais providências estão sendo tomadas para garantir aquisição de

vacinas da Pfizer contra a covid-19 para a faixa etária de 06 meses a 5 anos? Em que

fase de negociação com Pfizer o Brasil se encontra?

3. Quais os valores investidos na compra de vacinas da Pfizer contra

covid-19 para crianças de 6 meses a 5 anos?

4. Quais os prazos de entrega de doses da vacina contra covid-19 da

Pfizer para crianças de 06 meses a 5 anos  no Brasil? Qual a totalidade de doses que

serão adquiridas?
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5. Quais providências estão sendo adotadas pelo Ministério da Saúde

no sentido de conscientização e de campanha de vacinação infantil de covid-19?

JUSTIFICAÇÃO

Em setembro de 2022, a Agência Nacional de Vigilância Sanitária

(Anvisa) liberou a vacinação contra covid-19 com a vacina Pfizer para crianças a

partir dos seis meses até 5 anos. Contudo, o Governo Federal restringiu a vacinação

desta faixa etária apenas para crianças com comorbidades e há uma demora para

informar sobre o prazo para chegada das doses e para início da aplicação da

vacina da Pfizer para crianças de 6 meses a 4 anos. Desde o início da campanha de

vacinação contra a Covid, em janeiro de 2021, o Ministério da Saúde nunca demorou

tanto para tomar uma decisão sobre a incorporação e aplicação de uma vacina para

o público infantil como acontece agora.

Vale lembrar que desde o início da pandemia, segundo o Observa

Infância da Fiocruz, a Covid-19 matou duas crianças menores de 5 anos por dia no

Brasil. Ao todo, 599 crianças nessa faixa etária faleceram pela Covid-19 em 2020.

Em 2021, quando a letalidade da doença aumentou em toda a população, o número

de vítimas infantis saltou para 840. Ao todo, 1.439 crianças de até 5 anos morreram

por Covid-19 nos dois primeiros anos da pandemia no Brasil. Dados preliminares

divulgados pelo Boletim Epidemiológico do Ministério da Saúde indicam que a

média de duas mortes diárias se mantém no ano de 2022. Entre janeiro e 13 de

junho de 2022, o Brasil registrou um total de 291 mortes por Covid-19 entre crianças

menores de 5 anos.

Até junho de 2022, dados coletados pelo Unicef em 91 países mostram

que  a Covid-19 foi a causa básica de óbito de 5.376 crianças menores de 5 anos no

mundo. O Brasil responde por cerca de 1 em cada 5 dessas mortes.
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Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e dos arts. 216 e 217 do Regimento Interno do Senado
Federal, que sejam prestadas, pelo Senhor Ministro de Estado da Saúde, Marcelo Queiroga, informações sobre
a vacinação de crianças de 6 meses a 5 anos.

Sala das Sessões, 1º de novembro de 2022.

Senador Alessandro Vieira
(PSDB - SE)
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